
手順4. 下図を参考に、車両にハーネス類を取り付けます。

Ⓐ[54]リレーハーネスの電源用平端子メスをヒューズボックス内の電源に接続します。

Ⓓポジションランプアース線接続

ボルトナットを緩めてヒューズボックスを外し、
底面にφ10の穴をあけて電源用平端子を通します。

[56]アース線を50cmに切り分け、[45]丸端子
と[42]ギボシ端子オスを結線します。
（スリーブも挿入してください）

車両の左右マイナスアースに丸端子を共締めで
接続させておきます。

φ10の穴

ハーネスを通し、
グロメットで穴に
固定します

※ヒューズボックスはハーネスで繋がって
　いる為、車両から分離できません。

平端子を差し込みます

※位置に注意

ボルト

ナット

ハーネスを底に
通します

[56]アース線

[45]丸端子 [42]ギボシ端子
　   オス

右 側 左 側

Ⓑコントロールユニット取り付け Ⓒ3連リレー取り付け

[51]スポンジテープをコントロール
ユニットに巻いて貼り付けます。

左助手席側の[12]フェンダーアンダーブラケットに[54]リレーハーネスのリレー3個を
固定します。

[11]フェンダーステーに[8]固定ホルダで
コントロールユニットを固定します。

コントロールユニット

[19]極低頭六角穴付ボルト
　   (M6×12)

[8]固定ホルダ

ハーネスは内側
に向けます

[19]極低頭六角穴付
　   ボルト(M6×12)

車両の内側向きに
取り付けます

ハーネスをそれぞれ接続します。 ※ハーネスは弛まないよう[30]結束バンドで束ねてください。

運転席側
ヒューズボックス

車両側ウインカー
ハーネス

[55]ウインカー
　    中間ハーネス

車両側ウインカー
ハーネス

[53]コントロールユニット[54]リレーハーネス
　    電源用平端子

[54]リレー
　    ハーネス
　    ヒューズ部

[44]サイドマーカー
　    ASSY

[39]T20バルブ
　    オレンジ

[42]ギボシセット
　   オス接続

[54]リレーハーネス
　    リレーユニット

ポジションランプ
ハーネス：プラス線

[42]ギボシ セット
　   オス接続

ポジションランプ
ハーネス：プラス線

[48]ウインカー
　   ハーネス

[48]ウインカー
　   ハーネス

[33]ウインカーレンズ

[44]サイドマーカー
　    ASSY

[39]T20バルブ
　    オレンジ

ヘッドライトASSYヘッドライトASSY

[33]ウインカーレンズ

ボディアース右側 ボディアース左側

丸端子を
接続

[42]ギボシセット
　   メス接続

ポジションランプ
ハーネス：マイナス線

(白線)

手順7.で接続
手順7.で接続

PAGE 1

図❸ αの場所から[54]リレーハーネスの電源用平端子メスを矢印にしたがって通します。
▼の箇所は[34]結束バンドベースを貼り付け、[30]結束バンドでハーネスを固定します。

Ⓓポジションランプ
　アース接続

α

Ⓐ運転席側ヒューズ
　ボックス：電源接続

Ⓒ3連リレー
　取り付け

Ⓓポジションランプ
　アース接続

Ⓑコントロール
　ユニット
　取り付け

ブラケットの内側を通します
(▼箇所はブラケット内側に結束バンドベースを貼り付けます)

ハーネスのⒶ～Ⓓ各ユニットを取り付けます。

Ⓓポジション
ランプアース線

SIENTA “STUART” 【Zグレード用ハーネス取付説明書】 ※フェイスチェンジキット取付説明書の
　手順4.として使用してください。[MXPC10G/MXPL10G,MXPL15G] 

(赤線) (赤線)

N 2025年2月17日



【Zグレード用ハーネス】

PAGE 2

構成部品表

2025年2月17日N

SIENTA [MXPL10G] “STUART”

固定ホルダ 18
極低頭六角穴付ボルト(M6×12)

E-454
E-535

A-186
E-441

C-738
19

部品名称 個数 部品番号No.

T20ウインカーバルブ39
ギボシ オス （スリーブ）セット 2セット42
丸端子（スリーブ）セット45 2セット

5
2

E-682

部品名称 個数 部品番号No.

53
54
55 ウインカー中間ハーネス
56

1
E-683アース線(1m) 1

E-674

E-681
E-680

スポンジテープ(3×32×170mm) 1
コントロールユニット 1
リレーハーネス 1

51

FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット

【AHS（アダプティブハイビームシステム）について】

必ず本書をお客様にお渡しください。

本製品は汎用ハロゲンヘッドランプへ換装するため、AHSの対向車や歩行者を検知しハイビームを減光する機能は作動いたしません。
周囲が暗くなるとハイビームが自動点灯する「オートハイビーム機能」のみ作動いたしますが、誤作動を防ぐため暗所検知を非常に鈍感に設定して
おります。
基本的には手動でのハイビーム切り替えをお願いいたします。（※操作はトヨタHPのシエンタのデジタル取扱説明書も参考にしてください。）

◆手動でのハイビームの切り替えは
レバーを前方へ押します

アダプティブハイビーム
システムに戻すには再度
レバーを元の位置に戻し
ます。

◆ロービームの切り替えは
アダプティブハイビーム
システムスイッチを押します

アダプティブハイビーム
システムに戻すには再度
スイッチを押します。

[8]固定ホルダ [19]極低頭六角穴付
　   ボルト(M6×12)

[39]T20ウインカーバルブ [42]ギボシ オス
　（スリーブ）セット

[45]丸端子（スリーブ）　　
　   セット

[51]スポンジテープ
　  (3×32×170mm)

[53]コントロールユニット [54]リレーハーネス [55]ウインカー中間ハーネス [56]アース線(1m)


